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Real Reasons for Adopting SpeedGauge

What were the contributing factors that prompted you to adopt
SpeedGauge in your fleet?

Speeding incidents and violations were too
frequent

Safety scores were bad or needed
improvement

Customer contract compliance requirements

A need for improved rural or private road speed
monitoring
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Source: TechValidate survey of 40 users of SpeedGauge
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